
Анкета 

щодо якості освітніх послуг в РДГУ 

 

Шановний студенте! Інститут соціальних досліджень і Центр якості освіти 

звертаються до Вас з проханням дати відповіді на запитання анкети з метою оцінки 

якості освітніх послуг та покращення соціально-психологічної атмосфери в 

студентському середовищі РДГУ.  

Опитування анонімне, тому розраховуємо на відвертість Ваших відповідей на 

запитання анкети. 

 

 

1. Оцініть якість освітнього середовища в університеті: 

o ссприятливе         

o частково сприятливе 

o частково несприятливе 

o несприятливе           

o важко сказати однозначно 

o інша відповідь____________________________________________________ 

       

2. Які домінуючі настрої переважать сьогодні в студентському  середовищі? 

o впевненості         

o надії на кращі зміни         

o байдужості 

o інша відповідь____________________________________________________ 

 

3. Оцініть якість освітніх послуг в університеті за 5-бальною шкалою. 

o 5 

o 4 

o 3 

o 3 

o 1 

 

4. Що Ви пропонуєту для покращення якості освітніх послуг в університеті? 

o Ваша відповідь _________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 

5. Що є причиною Ваших труднощів під час складання сесії? 

o проблем не маю, бо добре готуюсь до сесії  

o несистематична робота упродовж семестру            

o пропуски занять  упродовж семестру  

o непрозора та нечітка система оцінювання знань     

o необ’єктивне оцінювання знань                

o навіщо напружуватися, адже можна домовитись за успішний результат 

  

6. Чи стикались Ви з явищами хабарництва в університеті? 

o ніколи не стикався          

o стикався         



o інша відповідь___________________________________________________ 

     

7. Які заходи протидії корупції Ви вважаєте ефективними? 

o доведення до студентів їхніх прав та способів захисту від корупції.   

o активна громадська позиція самих студентів    

o широка роз’яснювальна робота щодо кримінальної ідповідальності за 

протиправні дії                      

o налагодження громадського контролю за вступною кампанією та 

екзаменаційними сесіями     

o активізація «телефону довіри» 

o поглиблене формування позитивного іміджу високоосвіченої людини у 

суспільстві 

o інша відповідь___________________________________________________ 

 

Дякуємо за відвертість! 

 


